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М
инистар грађевинарства, са-
обраћаја и инфраструктуре Го-

ран Весић, са делегацијом, боравио је 
03.07.2024.г. у званичној посети Републи-
ци Српској.

Поред ресорног министра у делега-
цији су били и в.д.директорa ЈП „Путеви 
Србије" Зоран Дробњак и в.д. директо-

ра „Коридори Србије" д.о.о. Александар 

Антић, државни секретари и помоћни-

ци у министарству грађевинарства, са-

обраћаја и инфраструктуре Републи-

ке Србије и Ђорђе Милић, директор 

Републичке агенције за просторно пла-

нирање Републике Србије.

Министар Весић са сарадницима био 
је гост министра за просторно уређење, 
грађевинарство и екологију Бојана Ви-
потника и министра саобраћаја и веза 
Републике Српске Недељка Чубрило-
вића, док су в.д. директорa ЈП „Путеви 
Србије" Зоран Дробњак и в.д. директора 
„Коридори Србије" д.о.о. Александар Ан-
тић одржали састанак са руководством 
предузећа ЈП „Путеви Републике Српс-
ке“ и ЈП „Аутопутеви Републике Српске“.

Након одржаних састанака у Бања 
Луци делегација се упутила ка Бијељи-
ни и обишла градилиште трасе аутопута 
Рача-Бијељина.

У 
Београду је 07.06.2024.г. одржан састанак о пословно-
техничкој сарадњи ЈП „Путеви Србије“ и „Коридора Ср-

бије“ д.о.о. са предузећима из Републике Српске, односно, ЈП 
„Аутопутеви РС“ и ЈП „Путеви РС“, као и предузећима која се 
баве пројектовањем путева и извођењем радова из Републи-
ке Србије и  Републике Српске, са циљем интензивирања и 

унапређења постојеће сарадње. Презентована су сва постиг-
нућа и разматрано јачање међусобне сарадње на развијању 
савремене мреже аутопутева, пројектовања, грађења, упра-
вљања и одржавања аутопутева, наплате путарине, информа-
ционих технологија, развоја безбедности и заштите животне 
средине.

Путеви Србије  и Коридори Србије
са пријатељима из Републике Српске

Званична посета Републици Српској
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У 
Влади Србије је 28.03.2024.г. у при-
суству министра грађевинарства, 

саобраћаја и инфраструктуре Горана Ве-

сића, потписан Меморандум о послов-

ној сарадњи и интеграцији система за 

електронску наплату путарине између 

Србије и Босне и Херцеговине. Уговор 

су потписали в.д. директора ЈП „Ауто-

цесте Федерације Босне и Херцеговине" 

Денис Ласић и в.д. директора ЈП „Ауто-

путеви Републике Српске” Недељко Ћо-

рић. Министар Весић је након потписи-

вања изјавио да је овај уговор значајан 

јер повезује регион и зато што ће олак-

шати живот људима, како у Босни и Хер-

цеговини, тако и у Србији.

В
.д. директора ЈП „Путеви Србије“ 
Зоран Дробњак и извршни дирек-

тор „Монтепут“ д.о.о. Милан Љиљанић, 

потписали су 16.07.2024.г. у Паковраћу, 

Меморандум о пословној сарадњи на 

изградњи аутопута Е – 763, Београд – 

Јужни Јадран у циљу унапређења и ја-

чања заједничке сарадње на развијању 

савремене мреже аутопутева, повећања 

безбедности саобраћаја на аутопутеви-

ма, заштите животне средине и одржа-

вања путева применом европских стан-

дарда.

Меморандум предвиђа да два пре-

дузећа могу покренути и реализовати 

заједничке пројекте, студије и истражи-

вања, значајне за целокупан пројекат 

изградње аутопута Е-763, Београд - Јуж-

ни Јадран, размењивати знања и иску-

ства и узајамно пружати помоћ у обла-

сти друмског саобраћаја.

Меморандум о пословној сарадњи и интеграцији 
система за ЕНП

Меморандум о сарадњи на изградњи аутопута 
E-763, Београд – Jужни Јадран

В
.д. директора Зоран Дробњак са сарадницима, редовно обилази радове на
изградњи аутопута Е-763, деоница Прељина-Пожега.
На целој деоници изводе се интензивни радови и то на поддеоницама 4 и 

5, као и на електро-машинском опремању тунела Лаз и радови на ископу туне-
ла Муњино Брдо.

Присутност на терену и непосредни разговори са извођачем радова, одго-
ворним надзорним органима и радницима, доприносe сагледавању стања на 
терену, брзом реаговању, а све у циљу праћења постављених рокова као и ква-
литета извођења радова. 

В.д. директора Дробњак са 
сарадницима на терену
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П
редседник Владе Србије Милош Вучевић, министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Горан Весић и министар-
ка рударства и енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић, посетили су општине Жагубица и Параћин, и у пристуству в.д. 

директора ЈП „Путеви Србије“ Зорана Дробњака са сарадницима, обишли насеље Сисевац где је завршен мост преко реке 
Црнице.

ЈП „Путеви Србије“ је уместо старог моста изградилo савремен и модеран мост који ће служити наредним генерацијама. 
Мост преко реке Црнице у месту Сисевац, налази се на државном путу  II Б реда број 388 и укупне је дужине 22,0 m и ширине 
9,0 m.

Премијер Вучевић обишао нови мост
преко реке Црнице у месту Сисевац

У 
Бечу je, у организацији Транспортне зајед-
нице, 28.05.2024.г, одржан састанак дирек-

тора управљача државних путева из региона 
Западног Балкана. Теме састанка су биле уп-
рављање путном инфраструктуром, примена 
ИТС-а и безбедност на путевима. 

Миодраг Поледица, помоћник директора 
ЈП „Путеви Србије“, говорио је о стању и иза-
зовима при одржавању путне мреже као и  
имплементацији ИТС-а у Републици Србији. 
Поледица је истакао значај свих послова на 
одржавању путне мреже, говорио је о увођењу 
нових технологија, унапређењу пратећих садр-
жаја пута кроз изградњу нових и побољшање  
постојећих капацитета за пружање услуга ко-
рисницима електричних и хибридних возила, 
рециклирању материјала и другом. Посебно 
је нагласио важност концепта управљања са-
обраћајем и развој ИТС-а на мрежи државних 
путева у Републици Србији.

Састанак директора управљача путева
Западног Балкана



 5

Српским ТАГ уређајем и кроз Црну Гору
ЈП „Путеви Србије“ је у сарадњи са партнерима из Црне Горе, ове године омогућило свим власницима српских и цр-

ногорских ТАГ уређаја да након извршене преконфигурације, односно регистрације на ТOLL4ALL платформи, плаћају пу-

тарину на аутопутевима у Србији и Црној Гори (2023.г. омогућено је и у Северној Македонији).  

У 
просторијама ЈП „Путеви Србије“, 02.04.2024.г., в.д. дирек-
тора ЈП „Путеви Србије" Зоран Дробњак и „Телеком Србије"  

Владимир Лучић, потписали су Уговор о пословној сарадњи 

којим је корисницима омогућена куповина ТAГ уређаја у МТС по-
словницама широм Србије, путем портала www.mts.rs као и на 
МТЕЛ продајним местима у Немачкој, Аустрији и Швајцарској.

У 
управној згради ЈП „Путеви Србије“, у ка-
бинету директора, 17.06.2024.г. потписан 

је протокол о примопредаји софтверских кодо-
ва првог „српског система за наплату путари-
не“. У име ЈП „Путеви Србије“ протокол о при-
мопредаји је потписао в.д. директора Зоран 
Дробњак, а у име испоручиоца, односно ком-
паније „Орион телеком“, генерални директор 
Слободан Ђиновић. Примопредаја софтвер-
ских кодова је обављена у Data центру на нап-
латној станици Београд у Врчину.

Српски систем за наплату путарине је у 
потпуном власништву ЈП „Путеви Србије“ и 
спада у ред најмодернијих решења у Европи. 

Систем је усклађен са директивама ЕУ, са 
посебном пажњом усмереном на заштиту 
података и сигурност путне државне инфра-
структуре.

Путеви Србије власници првог српског система 
за наплату путарине

ТАГ уређаји доступни у МТС
и МТЕЛ пословницама
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К
онференцијом за медије која 
је 01.07.2024.г. одржана у хо-

телу „Холидеј Ин“ на Новом Бео-
граду, званично је обележен поче-
так овогодишње кампање „Вози 
одморан“ коју Агенција за безбед-
ност саобраћаја, у сарадњи са Ми-
нистарством унутрашњих послова 
– Управом саобраћајне полиције, 
ЈП „Путеви Србије“, Ауто-мото са-
везом Србије, компанијом „ЕКО Ср-
бија“ и Туристичком организацијом 
Србије спроводи већ 8. годину за 
редом.

Кампања, чији је циљ превен-
ција саобраћајних незгода и по-
већање безбедности учесника у 
саобраћају током летњих месеци 
подразумева бројне превентивне 
активности усмерене на смањење 
броја саобраћајних незгода, броја 
погинулих и тешко повређених.

JП „Путеви Србије“ као управљач државних путева - путем 
ВМС портала односно изменљиве саобраћајне сигнализације 
на аутопуту, обавештава учеснике у саобраћају о слогану и по-
руци кампање - „Вози одморан! Направи паузу на свака 2 са-
та“.

Промотивно-едукативне активности које су усмерене на 
домаће и транзитне путнике организоване су на наплатним 
станицима Стара Пазова и Београд, са циљем смањења броја 
саобраћајних незгода које настају услед умора.

„Вози одморан“ 

Р
ади што веће видљивости и скретања 
пажње на кампању „Вози одморан", ове 

године је организована наградна игра на 

друштвеним мрежама. Тим поводом, в.д. 

директора Зоран Дробњак уручио је 50 ТАГ 

уређаја за електронску наплату путарине, в.д. 

директору Агенције за безбедност саобраћаја, 

Бранку Стаматовићу.

06.08.2024.г. на конференцији за медије у 

„Палати Србија” на Новом Београду, Бранко 

Стаматовић, в.д. директора Агенције за без-

бедност саобраћаја, Љерка Ибровић, руко-

водилац Одељења за односе са јавношћу ЈП 

„Путеви Србије” и комерцијална директорка 

„ЕКО Србија” Наташа Вукшић уручили су на-

граде срећним добитницима.

В.д. директора Дробњак поделио 50 ТАГ-ова
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М
инистарство унутрашњих послова са партнерима - Аген-
ција за безбедност саобраћаја, Ауто-мото савез Србије, 

ЈП „Путеви Србије“, Црвени крст Србије, Национална возачка 

академија (НАВАК) и локалне самоуправе, организовало је низ 

промотивно-едукативних активности у оквиру пројекта „Кара-

ван безбедности саобраћаја“ који за циљ има унапређење ста-

вова грађана о значају поштовања саобраћајних прописа као 

и свеобухватно унапређење безбедности.

На Краљевом тргу на Златибору је 26.07.2024.г.  у при-

суству потпредседника Владе и министра  унутрашњих посло-

ва Ивице Дачића, представници ЈП „Путеви Србије“ информи-

сали су све заинтересоване посетиоце, о активностима које 

ЈП „Путеви Србије“ спроводи у циљу повећања безбедности у 
саобраћају  и едукације свих учесника.

Колеге из Сектора за наплату путарине информисале су 
посетиоце о свим предностима електронске наплате путари-
не и ТАГ уређаја, као најјефтинијег вида плаћања путарине, 
без заустављања и без контакта. Заинтересованима је такође 
било омогућено и да на лицу места купе или преконфигуришу 
ТАГ уређај.

Караван безбедности се 29.07.2024.г. преселио у Со-
кобању, где су колеге из Сектора за наплату путарине и 
Одељења за односе са јавношћу, у присуству министра Да-
чића, наставиле промотивно-едукативне активности у циљу 
подизања свести и едукације свих учесника у саобраћају, као 
и 02.08.2024.г. на Копаонику и 10.08.2024.г. у Врњачкој Бањи.

Караван безбедности саобраћаја

А
генција за безбедност саобраћаја Републике Србије је поводом Међународног 
дана жена, 08.03.2024.г. у Палати Србија, организовала традиционалну 

доделу признања дамама за рад и допринос подизању свести о безбедности 
саобраћаја. Међу добитницама признања је и Љерка Ибровић, мастер екон. и 
спец. саобраћаја, руководилац Одељења за односе са јавношћу у Кабинету 
директора ЈП „Путеви Србије“ и вођа пројекта за реализацију медијских кампања 
Предузећа које се спроводе последњих 5 година, у циљу подизања нивоа 
безбедности у саобраћају на државним путевима, кроз едукацију возача и свих 
учесника у саобраћају.

Признање Љерки Ибровић
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П
ремијерним приказивањем ви-
део спотова „Безбедно кроз тунел“ 

и  „У тунелу нисмо сами“ на презента-

цији организованој у Оперативно Упра-

вљачком Центру код тунела Бранчић, 

27.06.2024.г. званично су почеле две но-

ве едукативне кампање ЈП ,,Путеви Ср-

бије“ које обухватају две карактеристич-

не теме које се односе на:

   Едукацију возача за безбедно 

понашање у тунелима у редовним 

условима одвијања саобраћаја

   Едукацију возача за безбедно 

понашање у тунелима у случају 

ванредних догађаја који могу 

животно угрозити учеснике у 

саобраћају
Слогани кампања - „Безбедно кроз 

тунел“ и  „У тунелу нисмо сами“,  прециз-

но, сликовито и јасно говоре о суштин-

ски битним информацијама за све учес-

нике у саобраћају.

Презентацији кампања,  које ЈП „Пу-

теви Србије“ спроводи уз подршку Ми-

нистарства грађевинарства, саобраћаја 

и инфраструктуре и Министарства 

унутрашњих послова, присуствовали су 

министар грађевинарства, саобраћаја 

и инфраструктуре Горан Весић, начел-

ник Управе саобраћајне полиције Сла-

виша Лакићевић, помоћник директора 

ЈП „Путеви Србије“ Иван Тејић, изврш-

ни директор Сектора за управљачко 

информационе системе у саобраћају 

Зоран Пешовић са сарадницима, дирек-

тор Агенције за безбедност саобраћаја 

Бранко Стаматовић, стручњаци за без-

бедност у саобраћају као и креативни 

тимови који су радили на кампањи. 

Нове едукативне кампање Путева Србије
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Е
дукативна Кампања „У тунелу нисмо сами“ се спроводи у 
циљу едукације возача за безбедно понашање у тунелима 

у случају ванредних догађаја који могу животно угрозити учес-
нике у саобраћају.Мере у случају ванредних догађаја у тунелу 
су различите у случају квара возила односно пожара у тунелу:

У СЛУЧАЈУ КВАРА ВОЗИЛА
  Укључите сва четири показивача правца
  Безбедно зауставите возило у зауставној ниши, или 

што ближе десној ивици коловоза
  Искључите мотор и оставите кључ у контакт брави
  Обуците рефлектујући прслук и изађите из возила са 

Ваше десне стране
  Поставите сигурносни троугао иза заустављеног 

возила на прописан начин
  Телефоном из СОС нише позовите помоћ
  Сачекајте долазак возила надлежних служби

�  

У СЛУЧАЈУ ПОЖАРА
  Уколико је пожар настао на Вашем возилу и уколико сте у 

могућности, извезите возило ван тунела на безбедно место. 
У супротном, зауставите возило тако да не угрожавате 
безбедност осталих учесника у саобраћају

  Укључите сва четири показивача правца 
  Искључите мотор и оставите кључ у контакт брави
  Обуците рефлектујући прслук и напустите возило
  Помозите особама у Вашем возилу да што пре напусте место 

пожара
  Пожар у почетној фази гасите апаратом за почетно гашење пожара из возила или апаратом који се налази у СОС 

ниши, водећи рачуна о сопственој безбедности
  Активирајте најближи ручни јављач пожара 
  Ако не можете да угасите пожар, одмакните сe на сигурно растојање и слушајте упутства која се емитују преко 

разгласа у тунелу
  Започните евакуацију из тунела, пратите смер ознака путева евакуације до најближег излаза
  Водите рачуна о проласку возила хитних служби
  Током акције гашења пожара пратите упутства ватрогасно–спасилачке јединице

Е
дукативна Кампања „Безбедно кроз тунел“ се спроводи у 
циљу едукације возача за безбедно понашање у тунелима 

у редовним условима одвијања саобраћаја. Вожња кроз тунел 

у условима редовног режима одвијања саобраћаја захтева сле-

деће активности пре уласка и током вожње у тунелу и то како 

следи:

ПРЕ УЛАСКА У ТУНЕЛ И ТОКОМ ВОЖЊЕ У ТУНЕЛУ
  Придржавајте се ограничења брзине
  Држите безбедно одстојање
  Користите кратка светла
  Скините наочаре за сунце
  Затворите прозоре и укључите циркулацију ваздуха у 

возилу
  Проверите стање горива и температуре мотора
  Ако користите цигарете, угасите их
  Не  заустављајте се у тунелу, осим у хитним случајевима 

и то искључиво у зауставној ниши
  Забрањено је полукружно окретање
  Није дозвољено кретање возила уназад
  Искључити мотор ако је возило заустављено дуже од 

једног минута

„БЕЗБЕДНО КРОЗ ТУНЕЛ”

„У ТУНЕЛУ НИСМО САМИ”
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У 
присуству министра грађевинарства, саобраћаја и ин-
фраструктуре Горана Весића, у просторијама Саобраћај-

ног института ЦИП у Београду одржана је промоција брошу-
ре „Водич за безбедну вожњу у тунелима“.

Министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 
Горан Весић је истакао да је водич осмишљен да би се воза-
чи едуковали како да се понашају у тунелима да би избегли 
незгоду и како да реагују ако би се несрећа догодила. Додао 
је да у Србији имамо 17 друмских тунела дужине 22,5 кило-
метара, као и да се гради још 18,5 километара нових тунела.

Зоран Пешовић, извршни директор Сектора за управљач-
ко информационе системе у саобраћају ЈП „Путеви Србије“  
презентовао је начине управљања саобраћајном инфраструк-
туром.

Брошура је плод сарадње министарства грађевинарства, 
саобраћаја и инфраструктуре, министарства унутрашњих по-
слова Републике Србије, ЈП „Путеви Србије“, Агенције за без-
бедност саобраћаја и Саобраћајног института ЦИП.

Водич за безбедну вожњу у тунелима

Д
ржавни секретар у министарству грађевинарства, саобраћаја и 
инфраструктуре Михајло Мишић отворио је 30.05.2024.г., у Бео-

граду Пети српски конгрес о путевима. Господин Мишић је у име ми-
нистра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре поздравио све 
присутне и изнео податак да се у Републици Србији тренутно гради 
15 аутопутних праваца.

Присутне је у име ЈП „Путеви Србије” и в.д. директора Зорана 
Дробњака, поздравио и пожелео успешан конгрес, помоћник дирек-
тора Миодраг Поледица, који је подсетио да целокупна путна инфра-
структура и мрежа аутопутева чине окосницу укупног привредног и 
друштвеног развоја сваке земље.

5. Српски конгрес
о путевима
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Ј
П „Путеви Србије“, реализовало је Пилот пројекат сигурна паркиралишта (одморишта) у циљу омогућавања безбедних пар-
кинг места за камионе и комерцијална возила, на локацији одмориште „Бобовиште“ на државном путу А1, деоница аутопу-

та Београд-Ниш.
Безбедна паркинг места за камионе и комерцијална возила наведена су као један од главних приоритета у ИТС Акционом 

плану и ИТС Директиви 2010/40/ЕУ, док европски возачи и возачи камиона из других држава који транзитирају кроз Републи-
ку Србију морају имати одговарајуће информације о безбедним паркинг местима.

С обзиром да ЈП „Путеви Србије“ спроводи имплементацију На-
ционалне приступне тачке за размену података, реализација пилот 
пројекта сигурна паркиралишта пружа предуслов за генерисање по-
датака о броју расположивих места на одмориштима и паркиралиш-
тима и обезбеђује виши степен заштите имовине и лица на држав-
ним путевима IА реда.

Решење за „паметно паркирање“ се ослања на вештачку интели-
генцију и Deep Learning, компатибилно је са великим бројем различи-
тих модела камера и омогућава различите врсте архитектура мре-
жа. Примењено решење обезбеђује податке о сваком појединачном 
месту за паркирање за све врсте категорија превозних средстава.

У 
згради Владе Републике Србије 
13.03.2024.г., у присуству министра грађе-

винарства, саобраћаја и инфраструктуре Гора-
на Весића, потписан је уговор о финансирању 
изградње „Зелених станица“.

Уговор су потписали Зоран Дробњак, в.д. 
директора ЈП „Путеви Србије“ и Бошко Лековић 
и Ненад Солдатовић испред предузећа Elcom 
Bgd д.о.о. и Itech Corp д.о.о.

Финансирање изградње „Зелених станица“ 
подразумева изградњу објеката са електро-
пуњачима за електрична возила и пратећих 
садржаја пута на постојећим одмориштима и 
паркиралиштима на државним путевима IА ре-
да у Републици Србији.

Потписан уговор за изградњу
„Зелених станица“ на аутопутевима
у Републици Србији

Пилот пројекат сигурна паркиралишта
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У 
сарадњи са припадницима служ-
би за хитне интервенције, Секто-

ром за ванредне ситуације - ватрогасно 

спасилачком јединицом, Добровољ-

ним ватрогасним друштвом „Матица“ 

из Земуна, Управом саобраћајне поли-

ције и службом хитне медицинске по-

моћи, Јавно предузеће „Путеви Србије“ 

је 11.06.2024.г., на државном путу IА ре-

да, број 1, у тунелу „Железник“, на Оби-

лазници Београда спровело симулацију 

ванредног догађаја.

Циљ вежбе био је да се увежбају 

стручна лица у ЈП „Путеви Србије“ и при-

падници ДВД „Матица“-Земун у зајед-

ничком наступу уз уједначени метод ра-

да на гашењу пожара.

Током вежбе,  на основу заједнички 

дефинисаног оперативног плана, спро-

ведене су симулације ванредних до-

гађаја (пожар на возилу и цурење амо-

нијака из цистерне) и презентоване су 

увежбане, координиране активности 

наведених служби ради евакуације ли-

ца, гашења пожара, спречавања даљег 

цурења амонијака, уз отклањање по-

следица симулираних ванредних до-

гађаја.

Симулација ванредног догађаја
у тунелу Железник

У 
оквиру реализације Комерцијалног уговора о пројектовању и извођењу радова на пројекту Рума-Шабац-Лозница, чији су 
потписници Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре,  ЈП „Путеви Србије", „Коридори Србије" д.о.о. и 

„Azvirt" d.o.o. набављено је  специјално возило за преглед мостова - кранско возило MOOG-MBI-180-1,7S.
Наведено возило ће се користити приликом прегледа и одржавања како моста преко реке Саве на коридору државног пута 

IБ реда бр. 21, деоница: Нови Сад-Рума-Шабац-Лозница, тако и свих других мостова на путној мрежи Републике Србије.

Ново кранско возило за инспекцију мостова
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30.05.2024.г. у Привредној комо-

ри Србије, одржана је конференција 

„Енергетска транзиција Србије–Ино-

вације и Имплементација”.

Међу учесницима панела „Е-мо-

билност” били су Мирослав Алемпић, 

в.д. помоћника министра Горана Ве-

сића за друмски транспорт, путеве и 

безбедност саобраћаја и представник 

ЈП „Путеви Србије” Милош Здравков-

ић, Руководилац одељења за енергет-

ски менаџмент.

Ј
едно од највећих светских окупљања профе-
сионалаца у области мобилности, инфраструк-

туре, управљања саобраћајем и безбедности са-
обраћаја, „Интертрафик 2024“, одржан је од 16. до 
19. априла 2024. г. у Амстердаму.

У оквиру веома посећене презентације о раз-
воју ИТС-а у Републици Србији, на изложбеном 
простору националне мреже „ИТС Србија“, прика-
зан је и промотивни видео материјал ЈП „Путеви 
Србије“. 

Енергетска
транзиција
Србије

Интертрафик 2024,

Амстердам

Сајмови у Београду
и Новом Саду
И 

ове године на  Међународним сајмовима аутомобила и ту-
ризма у Београду и пољопривреде у Новом Саду, ЈП „Путеви 

Србије" је традиционално у улози домаћина, свим заинтересова-
ним посетиоцима представило све пословне активности и нови-
не предузете ради већег задовољства корисника аутопутева.

Колеге из Сектора за наплату путарине информисале су о 
предностима Електронске наплате и интегрисаног система нап-
лате TOLL4ALL, електропуњачима, истовремено пружајући посе-
тиоцима могућност да купе или преконфигуришу ТАГ уређај на 
лицу места.

Представници Одељења за одно-
се са јавношћу, током трајања сајмо-
ва, активно су радили на промовисању 
едукативних кампања које Предузеће 
спроводи у циљу подизања свести о 
безбедности у саобраћају :

  „Три секунде цео живот”, 
  „Не вози зауставном траком, не 

заустављај живот”, 
  „Знак значи живот”, 
  „Не блокирај зауставну, не 

заустављај живот” и 
  „Не уништавај саобраћајни знак, 

Знак значи живот”.
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У
след убрзаног развоја 
друштвених мрежа, које у 

модерном свету постају глав-
но средство информисања, 
Одељење за односе са јавно-
шћу је на посебним налозима 
омогућило да се наше едука-
тивне кампање о безбедности  
у саобраћају представе и на 
глобаним друштвеним  мре-
жама Инстаграм и Фејсбук, јер 
је то најбољи и најефикаснији 
пут да поруке кампања стиг-
ну до што већег броја возача и 
учесника у саобраћају који ће 
из њих научити правила која 
су често од животне важности.

Поред тога, кроз одабране кратке видео форме (reels), репрезентатив-
не фотографије, објаве и „story" ( кратке видео прилоге), приближавамо јав-
ности значај и улогу Предузећа у развоју путне  мреже, истичемо текуће и 
завршене  инфраструктурне пројекте, рехабилитације путне мреже, новине 
у развоју ЕНП, мере које се спроводе ради очувања животне средине, ин-
формације о електропуњачима, зеленим станицама и бројним другим по-
стигнућима у раду Предузећа.

Н
а иницијативу Државног универзитета из 
Новог Пазара, департмана за техничке на-

уке, Одељење за односе са јавношћу je зајед-

но са извођачем радова и надзорним органима 

испред ЈП „Путеви Србије“ организовалo посе-

ту градилиштима тунела „Лаз“ и „Муњино бр-

до“, 27.05.2024.г.

Студентима, као и осталим члановима Уни-

верзитета, посвећена је максимална пажња. 

Детаљно им је објашњен поступак извођења 

радова који се односе на коловозну конструк-

цију, затим који се све подземни радови изводе 

и одговорено им је на сва питања која су имали 

током самог обиласка.

Колеге са универзитета Нови Пазар посетили 
градилиште тунела „Лаз“ и „Муњино брдо“

Едукативне кампање на Инстаграму и Фејсбуку
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У 
ЈП „Путеви Србије“ је 04.04. 
2024.г. успешно завршена дру-

га надзорна провера менаџмент 
система за стандард ISO 39001, 
Систем управљања безбедношћу 
друмског саобраћаја.

Надзорну проверу у окви-
ру Одељења за безбедност са-
обраћаја Сектора за стратегију, 
пројектовање и развој спровело је 
предузеће за сертификацију „PCC 
CERT Balkan“ из Београда. 

З
апослени у Сектору 
за наплату путарине 

су у петак, 02.02.2024. 
године још једном пока-
зали своју племенитост 
и пожртвованост.

Наиме, на наплат-
ној станици у Врању, во-
зачу је из кола, током 
плаћања путарине, ис-
пао ранац са већом ко-
личином новца, доку-
ментима и телефоном. 
Брзим реаговањем за-
послених, инкасаната Го-
рана Додића и Алексан-
дра Цвијовића, ранац је 
убрзо враћен власнику.

Ј
П „Путеви Србије“ је поводом обележавања Дана ретких болести, од 27. до 29.02.2024.г., мост „Врла“ код Владичиног Хана и 
мост код Димитровграда осветлило у званичним бојама ,,Дана ретких болести“. 
Као друштвено одговорно предузеће, ЈП „Путеви Србије“ се и ове године придружило светском таласу осветљавања грађе-

вина у склопу обележавања међународног Дана ретких болести који спроводи Национална организација за ретке болести Ср-
бије - НОРБС.

У 
организацији Савеза Самосталних 
Синдиката Србије – Самосталног 

Синдиката путара Србије на Копаони-
ку су од 27.06. до 30.06.2024.г. одржа-
не 28. радничке спортске игре - „Пута-
ријада 2024“.

Колегинице и колеге из ЈП „Путе-
ви Србије“ су освојили златне медаље 
у пикаду (жене) и шаху (мушкарци) и 
сребрне у одбојци и шаху (жене). 

28.06.2024.г. на Копаонику путар-
ска предузећа обележила су и славу 
путара „Видовдан“  сечењем славског 
колача у присуству свештеника раш-
ко-призренске епархије.

Ј
П„Путеви Србије“ је богатије за још један сер-
тификат из групе ISO стандарда за Систем 

менаџмента енергијом према захтевима стан-
дарда ISO 50001:2018. 

Провером је потврђено да су захтеви стан-
дарда ISO 50001:2018 испуњени, што је по-
тврђено издавањем сертификата који даје до-
датну вредност нашем предузећу.

Надзорна провера – ISO 39001

Још један племенит гест 
инкасаната

Подржане акције НОРБС-а и удружења СМА

„Путаријада 
2024“

Успешна сертификација 
система менаџмента
енергијом




